

ПРИГЛАШАЕМ ВАС НА НОВОСЕЛЬЕ!

МОСКОВСКИЙ государственный театр эстрады переехал в новое помещение на Берсеневской набережной, в бывший клуб работников Совета Министров. Передача этого замечательного театрального помещения (в нем более 1300 мест) эстраде — огромный знак внимания нашему искусству, искусству массовому и любимому народом. Недавно прошедший первый Всероссийский конкурс артистов эстрады показал наличие значительного количества молодых и талантливых артистов, которых, по существу, почти не видел московский зритель.* Не все еще хорошо у этих артистов, не все порой благополучно с репертуаром, но где же можно артисту достигнуть совершенства своей работы, как не в театре, и которому, несомненно,

будет привлечено внимание советской общественности.

Маленький театр на площади Маяковского, находившийся в распоряжении эстрады, не давал возможности показывать большие программы, работы художественных ансамблей. Он вынужден был ограничивать свою деятельность показом достижений лишь отдельных наиболее крупных представителей нашего искусства.

Отнюдь не прекращая и этой своей деятельности, новый театр должен будет взять курс на подготовку и демонстрацию новых больших эстрадных тематических представлений и концертных программ с участием лучших исполнительских сил Москвы, Ленинграда и других городов. На его сцене следует показывать все лучшие программы, подготовленные Всероссийским гастрольно-концертным объединением и другими концертными организациями страны.

Важнейшая задача театра

— поиски новых форм, нового стиля работы, которые позволили бы повысить идейно-художественный уровень эстрадного искусства.

Особое внимание руководство театра, несомненно, обратит на пропаганду национального искусства братских союзных республик, на развитие советской легкой эстрадной музыки и песни.

Широкое выдвижение талантливых молодых сил, помощь творческой молодежи в подготовке нового репертуара и совершенствовании мастерства — также одна из главных задач театра. При нем организуется постоянно действующая творческая студия.

Велики обязанности Московского государственного эстрадного театра, но велики и возможности. Для летней работы в его распоряжение передаются театры сада «Эрмитаж» и сада имени Баумана. Все зеленые театры страны, сценические площадки парков культуры, стадионы, клу-

бы ждут новых программ Московского театра.

Сегодня в новом помещении откроется занавес. В центре первой программы, носящей название «Приглашаем вас на новоселье», выступления лауреатов Всероссийского конкурса. Участники программы представят зрителям прославленные мастера Москвы и Ленинграда. Разумеется, и сами они покажут (чутью сокращенно, конечно) свое искусство.

Это будет своеобразный парад советского эстрадного искусства, и мне думается, что москвичи не пожалуют о времени, потраченном на просмотр большого представления.

Н. Смирнов-Сокольский,
народный артист РСФСР.

НА СНИМКАХ: сверху — новое здание эстрадного театра; внизу — москвичи читают афишу в премьеры театра.

Фото Г. КОРАВЕДЬНИКОВА.

